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  باك عـلـوم 2  تضميـن الوســـع  05 حلول فيزياء

  01 الـمـوضـوعحل 
  .الإرسال : الجزء الأول

  
  : خلال  الزمن ب المضم₋نة  تتميز هذه الموجة. 1
  .وسع متغير ،تغيره يتعلق بالموجة المراد إرسالها ، وتردد ثابت – ب   
  
  :يجب أن يكون تردد الموجة الحاملة   .2
  .أكبر بكثير من تردد الصوت المراد إرساله -ج  

  
  :الصوت المسموع له تردد بين .3
    - 20Hz  20وkHz .  
  
  
  .الاستقبال : الجزء الثاني  

  
  :دراسة الجزء الأول . 1

  . LCلة، هذا التردد يساوي التردد الخاص للدارة يمكن الجزء الأول من انتقاء تردد الموجة المرُسَ 1.1   

LC  :0يجب أن يكون التردد الخاص للدارة  1.2   

1

2
f

LCπ
  :المرسلةمساويا لتردد الموجة   =

  
3 4 8 2 6

4 3

8 6 8 6
6 4

2 2 2 3 2 3

1 1 1
10 10 2 10 4 10

10 102

10 10 10 10
0,25.10 0, 25.10

4 4 4 1.10 4 1.10
0,25 25

Hz LC LC
LC

C C F C F
L L

F C F

π π
π

π π π π
µ µ

− −

− − − −
− −

− −

< < ⇒ < < ⇒ < <

⇒ < < ⇒ < < ⇒ < <
× ×

⇒ < <

           

  
  

C L R1 C1 R2 

C2 A B 

 الجزء الثالث الجزء الثاني الجزء الأول

 الهيكل

S 

M 

  ذ.مـحـمـد صـبـحـي   ثـانـويـة طـارق           خـنـيـفـرة           www.9alami.com         الصفحة 1\2  



 باك تضمين الوسع 2  05 حلــول.ف

  

  
  :دراسة الجزئين الثاني والثالث . 1
  .دارة كشف الغلاف ىوظيفة الجزء الثاني إزالة الموجة الحاملة، ويسم 2.1  

  .U0وظيفة الجزء الثالث هو إزالة التوتر المستمر          
  2.2   

      

   -أ  
  .، ويمثل الموجة المُضمَ₋نة 2الشكل :  Mوالهيكل  Aبين  uAM التوتر  - 
  .U0، الموجة المضمَ₊نة مضاف إليها التوتر المستور  3الشكل :  Mوالهيكل  Bبين  uBMالتوتر    -
  .وهي كذلك الموجة الناتجة عن إزالة التضمين.، ويمثل الموجة  المضمَ₊نة  1الشكل :   Mوالهيكل  Sبين  uSMالتوتر   -

  : 2الشكل باستعمال للموجة الحاملة  fقيمة التردد يمكن تحديد   -ب
  : Tفي البداية نحدد الدور 

  
  T=0,2ms: نستنتج قيمة الدور    25T=5ms :نلاحظ أن 

: وقيمة التردد 
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